


1. Asagidaki karigimlari siniflandiriniz.

Kolonya Krema
Nisasta - su karisimi 6azo0z
Sis

Duman
Ayran

Sirkeli su
Tuzlu su

Alkolli su
Hava
Portakal suyu Bronz
Zeytinyagh su Cakil - kum
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2. Asagidaki maddelerden hangileri oda kosullarinda ¢ézelti olugturabilir?

H,0 - HCl

ccl, - co,

NH, - CH,

C,H,OH - BH,

H,S - O,

MgBr, - H,O
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3. Asagidaki tanecikler arasinda olusacak etkin etkilesim tiirlerini yaziniz.

/ HCl - HF . 0,-Ar
© €0, - CF, / NaCl - NH,
/ H,-H,0

S / HCl - H,0
/ CH,OH - H,0

/ NH, - C,H.OH

v CH, - CO,
- Br-ccl, < Kel-H,0
7~ NH, - H,S v He - Ar
/K -H,0
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4. 25 °C sicaklikta 40 gram tuz, 160 gram suda tamamen ¢oziintyor.
Buna gére gozeltinin kiitlece yiizde derisimi kagtir?
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5. 60 gram seker ile kiitlece %15’ lik sulu ¢ozelti hazirlaniyor.
Buna gore, gozeltideki su kiitlesi kag gramdir?
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6. Iki ayri ¢ozeltiden;
- Birincisi 300 gram su ile 80 gram seker
- Ikincisi 180 gram su ile 40 gram seker

icermektedir.

Bu gozeltiler ayni sicaklikta karigtirildiginda olusan gozeltideki sekerin kiitlece
ylizde derisimi kagtir?
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7. Kiitlece %10" luk 100 gram KNO, tuzu gozeltisi ile kiitlece %40’ lik bir miktar KNO,
tuzu ¢ozeltisi karistirildiginda kiitlece %30" luk KNO, tuzu ¢ozeltisi elde ediliyor.
Buna gore %40’ lik ¢ozelti kag gramdir?
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8. Kiitlece %20’ lik 300 gram sekerli su ¢ozeltisine 40 gram seker eklenip, bir miktar
su buharlastirildiginda ¢ozelti kiitlece % 50’ lik oluyor.
Buna gére, buharlastirilan su kag gramdir?
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9. Hacimce %40’ lik alkollii su ¢ézeltisi hazirlamak igin 240 mL alkol, kag mililitre
suda ¢éziilmelidir? (Hacim azalmas: yok varsayilacaktir.)
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10. 300 mL alkolde 80 gram tuz géziinmesiyle hazirlanan g¢ézeltinin kiitlece yiizde
derisimi kagtir? (d_,_=0,8 g/mL)
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11. I. kap =200 gram su + 30 gram KCI
IT. kap = 50 gram su + 10 gram KCI
ITI. kap = 400 gram su + 40 gram KCI
Ayni ortamda bulunan yukaridaki gézeltilerin
A) Kaynamaya baslama sicakliklarini kiyaslayiniz?

B) Donma noktalarini kiyaslayiniz.

C) Buhar basinglarini kiyaslayiniz.

D) Kaynamalar: sirasindaki buhar basinglarini kiyaslayiniz.

m Kimya Garanti @ @ ersen_elgun



1 2 Sicaklik (°C)

\ . . .. o .
s L Saf X tuzu ile hazirlanan sulu bir ¢ézeltinin sicaklik -

104 f--n zaman grafigi yandaki gibi olduguna gore asagidaki so-

rulari cevaplandiriniz.

32

1. Kaynamaya baslama sicakligi kag °C" dir? .......cccccooevvervicrrerninnen
2. Araliklarda derigimler nasil degisir? ...........cccooovveveeeerercrennen,
3. Araliklarda karisimlarin doymus/doymamis durumu nedir?.............cccceeveveieveennnnns

4. Araliklarda gozeltilerin buhar basinglari nasil degisir?.............ccooeeeeevererenennnee,
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13. Asagidaki karisimlari ayirmak igin kullanilan en uygun teknikleri yaziniz.

Demir tozu - alimin-
yum tozu

Demir - ¢inko alasimi

Ham petrolden
benzin eldesi

Cakilli kum

Zeytinyagi - su

Kumlu su

Bitkilerden ilag ve
parfim eldesi

Tuzlu su

Tuz- seker karisimi

Matabolik atikli kan

Camurlu su

Etil alkol - su karigi-
mi

Seker pancarindan
seker eldesi

Mazot - su karigimi

Tahta talasi - kum

Naftalin - su karigimi

Sekerli su
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14. Gakil tasi, ince kum tanecikleri, fuz, demir tozu karisimi nasil ayrigtirilir.
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15. X, Y ve Z sivilarindan olusan karigimin ay- Termometre
Su gikigt

rimsal damitma diizenegi yukaridaki gibidir.

Geri sogutucu
X, Y ve Z sivilarinin kaynama noktalari <
sirasiyla 100 °C, 70 °C ve 84 °C olduguna

gore asagidaki ifadeleri dogru/yanhs ola- balonu

Su girisi

Destilat

rak belirtiniz.

Toplama

Ist kab1

kaynagi

v Toplama kabinda sirasiyla ¥, Z ve X sivi-
lar1 toplanir. (.....)
v Toplama kabinda Z sivisi toplanirken damitma balonunda Y sivisi kalmamistir.

v Ayni sicaklikta buhar basinci en fazla olan Y sivisidir. (.....)
v Z siisi kaynarken toplama kabinda Y sivisi da bulunur. (.....)

v Ayni sicaklikta uguculugu en fazla olan X sividir. (.....)
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BASARILAR

SORU COZUMLERI YOUTUBE KANALIMIZDA.

YOUTUBE : KIMYA GARANTTI
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